



die Wirkdauer (TIME) und Empfindsamkeit (NACHT/TAG) zu regulieren.
BETRIEBSHINWEISE / WARTUNG
P1: Bei elektrischer Versorgung und nach Erkalten des Produkts durchführen. Das Produkt nicht bedecken. Das Produkt darf an keinem Ort benutzt werden, an dem ungünstige Umgebungsbedingungen herrschen, z.B. Staub, Feinstaub, Wasser, Feuchtigkeit, Vibrationen, explosionsgefährliche Atmosphäre, Dunst, oder chemische Ausdünstungen u.ä. Das Produkt kann sich aufheizen. Den Austausch der Leuchtquelle nach dem Erkalten des Produkts durchführen: s. Zeichnungen. Im Produkt müssen Leuchtquellen verwendet werden, die den in der Anleitung gegebenen Parametern entsprechen. Das Produkt ist für den Leuchtstofflampen zusammenarbeiten, jedoch mit der Einschränkung, dass es abhängig vom Typ der Leuchtstofflampe zu einem schnellerem Verschleiß kommen kann. Sich bewegende Objekte (z.B. Autos) können eine zufällige Aktivierung des Sensors auslösen. Unter dem Einfluss starker elektromagnetischer Störungen kann es zu Störungen bei der Arbeit des Produkts kommen.

ERLÄUTERUNGEN ZU DEN VERWENDETEN MARKIERUNGEN UND SYMBOLEN
P1: Nennspannung, Frequenz.
P2: Nennleistung.
P3: Lampensockel / Leuchte.
P4: Kompakte Energiesparlampe / LED-Leuchte.
P5: Klasse II

Produkt, bei dem als Schutz vor elektrischem Schlag außer der Grundisolierung auch eine doppelte oder verstärkte Isolierung vorgesehen ist.
P6: Geschützt gegen feste Fremdkörper mit mehr als 1,0mm Durchmesser. Geschützt gegen Spritzwasser.
P7: Verwendung im Innen- und Außenbereich.
P8: Das Symbol zeigt den Mindestabstand, den die Leuchte (deren Lichtquelle) von den beleuchteten Orten und Objekten haben muss.
P9: Das Produkt erfüllt die Anforderungen der EU-Richtlinien.
P10: Mikrocip gegen feste Fremdkörper mit mehr als 1,0mm Durchmesser.
P11: Das Produkt kann man nur in einer Leuchte mit Schutzscheibe verwenden. Sofort ins Betrieb einstellen, wenn der äußere Lampenkolben gebrochen oder gesprungen ist. Gesplittelte oder zerbrochene Teile (Lampenschirm, Abschirmung, Schutzscheibe) müssen sofort ersetzt werden.

Umweltschutz
Auf Sauberkeit und die Umwelt achten. Wir empfehlen die Trennung der verschiedenen Abfallarten.
P12: Diese Kennzeichnung weist auf die Notwendigkeit hin, gebrauchte elektrische und elektronische Geräte selektiv zu sammeln. Solche gekennzeichnete Produkte dürfen nicht zusammen mit anderen Abfällen entsorgt werden. Bei Wiederherstellung droht eine Geldstrafe. Diese Produkte können schädlich für die Umwelt und die menschliche Gesundheit sein und erfordern eine spezielle Form der Umwandlung / der Rückgewinnung / des Recyclings / der Unschädlichmachung. Informationen zu dieser Angelegenheit sind auf der Verpackung des Herstellers oder der Verkäufer dieser Produkte. Gebrauchte Produkte können auch an den Verkäufer zurückgegeben werden, wenn die Zahl der alten die der neu gekauften nicht übersteigt. Die o.g. Angaben betreffen das Gebiet der EU. In Falle anderer Länder sind die rechtlichen Bestimmungen des jeweiligen Landes anzuwenden. Wir empfehlen, den Händler unseres Produkts im jeweiligen Gebiet zu kontaktieren.

ANMERKUNGEN / HINWEISE
P1: Die Kennzeichnung zeigt die maximale Leistungsaufnahme der Leuchte. Die Nichtbeachtung der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise kann u.a. zu Bränden, Verbrennungen, Stromschlägen, physischen Verletzungen und anderen materiellen und immateriellen Schäden führen. Zusätzliche Informationen zu den Produkten der Marke Kanlux sind auf der Verpackung des Herstellers oder der Verkäufer Kanlux S.A. hafet nicht für Schäden, die aus dem Nichtbeachten der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise resultieren.

FR
DESTINATION / APPLICATION
Produit destiné à l'utilisation dans les ménages et aux destinations générales.

INSTALLATION
Modifications techniques réservées. Avant de commencer l'installation lire le mode d'emploi. Installation doit être effectuée par une personne possédant les certificats d'aptitude convables. Toutes les opérations doivent être effectuées avec la tension et la puissance indiquées sur le produit. Lire les images. Ne pas dépasser la puissance max. de la charge du capteur: voir les images. Avant la première mise en marche il faut s'assurer si le fixe mecanique est correct ainsi que la connection électrique. Produit peut être branché au réseau d'alimentation qui est conforme aux standards de qualité d'énergie définis par la loi.
CARACTERISTIQUES FONCTIONNELLES
Utiliser le produit à l'intérieur et/ou à l'extérieur des locaux. On peut utiliser en ce qui concerne de lumière. Eviter de placer le produit à proximité des objets qui s'allument automatiquement l'éclairage suite au mouvement des objets. Produit possède la possibilité du réglage du temps de fonctionnement (TIME) et sensibilité (JOUR/NUIT).
RECOMMENDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE
Lire attentivement l'annotation complète qui accompagne le produit livré. Ne pas couvrir le produit. Produit ne peut pas être utilisé dans l'endroit aux conditions défavorables par exemple: pollution, eau, humidité, vibrations, atmosphère explosive, vapeurs ou fumées toxiques etc. Produit peut se réchauffer. Eviter de placer le produit à proximité des sources de lumière après avoir éteint le produit: voir les images. Utiliser dans le produit les sources de lumière aux caractéristiques indiquées dans le mode d'emploi. Produit peut aussi fonctionner avec des luminaires sans en fonction de type de tube fluorescentes ou chimiques fumées, etc. Product may heat up to a higher temperature. Replacement of light source to be performed after the product cools down: see pictures. Light sources with parameters provided in the manual must be used. Electrical connection must be made in accordance with fluorescent lamp instructions may depend on the type of the lamp. Moving object (e.g. vehicles) may cause random activation of the sensor. In the area of strong electromagnetic interference the functioning of the product may be interrupted.
EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED
P1: Rated voltage, frequency.
P2: Rated power.
P3: Base/holder.
P4: Energy efficient compact fluorescent lamp/LED lamp.
P5: Class II

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISES
P1: Tension nominale, fréquence.
P2: Puissance nominale.
P3: Base / douille.
P4: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P5: 2ème classe
P6: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P7: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P8: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P9: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P10: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P11: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.
ROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
P12: Mikrocip gegen feste Fremdkörper mit mehr als 1,0mm Durchmesser.
P13: Tension nominale, fréquence.
P14: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P15: 2ème classe
P16: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P17: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P18: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P19: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P20: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P21: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.
ROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
P12: Mikrocip gegen feste Fremdkörper mit mehr als 1,0mm Durchmesser.
P13: Tension nominale, fréquence.
P14: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P15: 2ème classe
P16: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P17: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P18: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P19: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P20: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P21: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.

RECOMMENDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE
Lire attentivement l'annotation complète qui accompagne le produit livré. Ne pas couvrir le produit. Produit ne peut pas être utilisé dans l'endroit aux conditions défavorables par exemple: pollution, eau, humidité, vibrations, atmosphère explosive, vapeurs ou fumées toxiques etc. Produit peut se réchauffer. Eviter de placer le produit à proximité des sources de lumière après avoir éteint le produit: voir les images. Utiliser dans le produit les sources de lumière aux caractéristiques indiquées dans le mode d'emploi. Produit peut aussi fonctionner avec des luminaires sans en fonction de type de tube fluorescentes ou chimiques fumées, etc. Product may heat up to a higher temperature. Replacement of light source to be performed after the product cools down: see pictures. Light sources with parameters provided in the manual must be used. Electrical connection must be made in accordance with fluorescent lamp instructions may depend on the type of the lamp. Moving object (e.g. vehicles) may cause random activation of the sensor. In the area of strong electromagnetic interference the functioning of the product may be interrupted.
EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED
P1: Rated voltage, frequency.
P2: Rated power.
P3: Base/holder.
P4: Energy efficient compact fluorescent lamp/LED lamp.
P5: Class II

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISES
P1: Tension nominale, fréquence.
P2: Puissance nominale.
P3: Base / douille.
P4: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P5: 2ème classe
P6: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P7: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P8: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P9: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P10: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P11: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.
ROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
P12: Mikrocip gegen feste Fremdkörper mit mehr als 1,0mm Durchmesser.
P13: Tension nominale, fréquence.
P14: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P15: 2ème classe
P16: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P17: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P18: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P19: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P20: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P21: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.

RECOMMENDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE
Lire attentivement l'annotation complète qui accompagne le produit livré. Ne pas couvrir le produit. Produit ne peut pas être utilisé dans l'endroit aux conditions défavorables par exemple: pollution, eau, humidité, vibrations, atmosphère explosive, vapeurs ou fumées toxiques etc. Produit peut se réchauffer. Eviter de placer le produit à proximité des sources de lumière après avoir éteint le produit: voir les images. Utiliser dans le produit les sources de lumière aux caractéristiques indiquées dans le mode d'emploi. Produit peut aussi fonctionner avec des luminaires sans en fonction de type de tube fluorescentes ou chimiques fumées, etc. Product may heat up to a higher temperature. Replacement of light source to be performed after the product cools down: see pictures. Light sources with parameters provided in the manual must be used. Electrical connection must be made in accordance with fluorescent lamp instructions may depend on the type of the lamp. Moving object (e.g. vehicles) may cause random activation of the sensor. In the area of strong electromagnetic interference the functioning of the product may be interrupted.
EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED
P1: Rated voltage, frequency.
P2: Rated power.
P3: Base/holder.
P4: Energy efficient compact fluorescent lamp/LED lamp.
P5: Class II

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISES
P1: Tension nominale, fréquence.
P2: Puissance nominale.
P3: Base / douille.
P4: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P5: 2ème classe
P6: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P7: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P8: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P9: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P10: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P11: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.
ROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
P12: Mikrocip gegen feste Fremdkörper mit mehr als 1,0mm Durchmesser.
P13: Tension nominale, fréquence.
P14: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P15: 2ème classe
P16: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P17: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P18: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P19: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P20: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P21: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.

RECOMMENDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE
Lire attentivement l'annotation complète qui accompagne le produit livré. Ne pas couvrir le produit. Produit ne peut pas être utilisé dans l'endroit aux conditions défavorables par exemple: pollution, eau, humidité, vibrations, atmosphère explosive, vapeurs ou fumées toxiques etc. Produit peut se réchauffer. Eviter de placer le produit à proximité des sources de lumière après avoir éteint le produit: voir les images. Utiliser dans le produit les sources de lumière aux caractéristiques indiquées dans le mode d'emploi. Produit peut aussi fonctionner avec des luminaires sans en fonction de type de tube fluorescentes ou chimiques fumées, etc. Product may heat up to a higher temperature. Replacement of light source to be performed after the product cools down: see pictures. Light sources with parameters provided in the manual must be used. Electrical connection must be made in accordance with fluorescent lamp instructions may depend on the type of the lamp. Moving object (e.g. vehicles) may cause random activation of the sensor. In the area of strong electromagnetic interference the functioning of the product may be interrupted.
EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED
P1: Rated voltage, frequency.
P2: Rated power.
P3: Base/holder.
P4: Energy efficient compact fluorescent lamp/LED lamp.
P5: Class II

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISES
P1: Tension nominale, fréquence.
P2: Puissance nominale.
P3: Base / douille.
P4: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P5: 2ème classe
P6: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P7: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P8: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P9: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P10: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P11: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.
ROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
P12: Mikrocip gegen feste Fremdkörper mit mehr als 1,0mm Durchmesser.
P13: Tension nominale, fréquence.
P14: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P15: 2ème classe
P16: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P17: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P18: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P19: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P20: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P21: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.

RECOMMENDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE
Lire attentivement l'annotation complète qui accompagne le produit livré. Ne pas couvrir le produit. Produit ne peut pas être utilisé dans l'endroit aux conditions défavorables par exemple: pollution, eau, humidité, vibrations, atmosphère explosive, vapeurs ou fumées toxiques etc. Produit peut se réchauffer. Eviter de placer le produit à proximité des sources de lumière après avoir éteint le produit: voir les images. Utiliser dans le produit les sources de lumière aux caractéristiques indiquées dans le mode d'emploi. Produit peut aussi fonctionner avec des luminaires sans en fonction de type de tube fluorescentes ou chimiques fumées, etc. Product may heat up to a higher temperature. Replacement of light source to be performed after the product cools down: see pictures. Light sources with parameters provided in the manual must be used. Electrical connection must be made in accordance with fluorescent lamp instructions may depend on the type of the lamp. Moving object (e.g. vehicles) may cause random activation of the sensor. In the area of strong electromagnetic interference the functioning of the product may be interrupted.
EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED
P1: Rated voltage, frequency.
P2: Rated power.
P3: Base/holder.
P4: Energy efficient compact fluorescent lamp/LED lamp.
P5: Class II

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISES
P1: Tension nominale, fréquence.
P2: Puissance nominale.
P3: Base / douille.
P4: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P5: 2ème classe
P6: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P7: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P8: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P9: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P10: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P11: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.
ROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
P12: Mikrocip gegen feste Fremdkörper mit mehr als 1,0mm Durchmesser.
P13: Tension nominale, fréquence.
P14: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P15: 2ème classe
P16: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P17: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P18: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P19: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P20: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P21: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.

RECOMMENDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE
Lire attentivement l'annotation complète qui accompagne le produit livré. Ne pas couvrir le produit. Produit ne peut pas être utilisé dans l'endroit aux conditions défavorables par exemple: pollution, eau, humidité, vibrations, atmosphère explosive, vapeurs ou fumées toxiques etc. Produit peut se réchauffer. Eviter de placer le produit à proximité des sources de lumière après avoir éteint le produit: voir les images. Utiliser dans le produit les sources de lumière aux caractéristiques indiquées dans le mode d'emploi. Produit peut aussi fonctionner avec des luminaires sans en fonction de type de tube fluorescentes ou chimiques fumées, etc. Product may heat up to a higher temperature. Replacement of light source to be performed after the product cools down: see pictures. Light sources with parameters provided in the manual must be used. Electrical connection must be made in accordance with fluorescent lamp instructions may depend on the type of the lamp. Moving object (e.g. vehicles) may cause random activation of the sensor. In the area of strong electromagnetic interference the functioning of the product may be interrupted.
EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED
P1: Rated voltage, frequency.
P2: Rated power.
P3: Base/holder.
P4: Energy efficient compact fluorescent lamp/LED lamp.
P5: Class II

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISES
P1: Tension nominale, fréquence.
P2: Puissance nominale.
P3: Base / douille.
P4: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P5: 2ème classe
P6: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P7: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P8: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P9: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P10: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P11: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.
ROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
P12: Mikrocip gegen feste Fremdkörper mit mehr als 1,0mm Durchmesser.
P13: Tension nominale, fréquence.
P14: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P15: 2ème classe
P16: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P17: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P18: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P19: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P20: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P21: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.

RECOMMENDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE
Lire attentivement l'annotation complète qui accompagne le produit livré. Ne pas couvrir le produit. Produit ne peut pas être utilisé dans l'endroit aux conditions défavorables par exemple: pollution, eau, humidité, vibrations, atmosphère explosive, vapeurs ou fumées toxiques etc. Produit peut se réchauffer. Eviter de placer le produit à proximité des sources de lumière après avoir éteint le produit: voir les images. Utiliser dans le produit les sources de lumière aux caractéristiques indiquées dans le mode d'emploi. Produit peut aussi fonctionner avec des luminaires sans en fonction de type de tube fluorescentes ou chimiques fumées, etc. Product may heat up to a higher temperature. Replacement of light source to be performed after the product cools down: see pictures. Light sources with parameters provided in the manual must be used. Electrical connection must be made in accordance with fluorescent lamp instructions may depend on the type of the lamp. Moving object (e.g. vehicles) may cause random activation of the sensor. In the area of strong electromagnetic interference the functioning of the product may be interrupted.
EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED
P1: Rated voltage, frequency.
P2: Rated power.
P3: Base/holder.
P4: Energy efficient compact fluorescent lamp/LED lamp.
P5: Class II

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISES
P1: Tension nominale, fréquence.
P2: Puissance nominale.
P3: Base / douille.
P4: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P5: 2ème classe
P6: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P7: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P8: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P9: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P10: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P11: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.
ROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
P12: Mikrocip gegen feste Fremdkörper mit mehr als 1,0mm Durchmesser.
P13: Tension nominale, fréquence.
P14: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P15: 2ème classe
P16: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P17: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P18: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P19: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P20: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P21: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.

RECOMMENDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE
Lire attentivement l'annotation complète qui accompagne le produit livré. Ne pas couvrir le produit. Produit ne peut pas être utilisé dans l'endroit aux conditions défavorables par exemple: pollution, eau, humidité, vibrations, atmosphère explosive, vapeurs ou fumées toxiques etc. Produit peut se réchauffer. Eviter de placer le produit à proximité des sources de lumière après avoir éteint le produit: voir les images. Utiliser dans le produit les sources de lumière aux caractéristiques indiquées dans le mode d'emploi. Produit peut aussi fonctionner avec des luminaires sans en fonction de type de tube fluorescentes ou chimiques fumées, etc. Product may heat up to a higher temperature. Replacement of light source to be performed after the product cools down: see pictures. Light sources with parameters provided in the manual must be used. Electrical connection must be made in accordance with fluorescent lamp instructions may depend on the type of the lamp. Moving object (e.g. vehicles) may cause random activation of the sensor. In the area of strong electromagnetic interference the functioning of the product may be interrupted.
EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED
P1: Rated voltage, frequency.
P2: Rated power.
P3: Base/holder.
P4: Energy efficient compact fluorescent lamp/LED lamp.
P5: Class II

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISES
P1: Tension nominale, fréquence.
P2: Puissance nominale.
P3: Base / douille.
P4: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P5: 2ème classe
P6: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P7: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P8: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P9: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P10: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P11: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.
ROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
P12: Mikrocip gegen feste Fremdkörper mit mehr als 1,0mm Durchmesser.
P13: Tension nominale, fréquence.
P14: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P15: 2ème classe
P16: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P17: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P18: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P19: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P20: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P21: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.

P8: El simbolo significa la distancia minima que puede tener un portalamparas su fuente de luz desde el lugar o objetos que ilumina.
P9: Tuote on suojattu EU:n direktiivien vaatimuksilla.
P10: Microcip tegen vaste vreemde lichamen met meer als 1,0mm Durchmesser.
P11: Tuote on käytettävä ainoastaan suojalaiteissa varustetuissa valaisimissa.
P12: Tämä merkki tarkoittaa sitä, että kuluneet säähkälaitteet on kierrätettävä. Näin merkkiä laitteita ei saa heittää talousjätteen joukkoon sakan ulalla. Tällaiset talousjätte on vietävä jätteenkäsittelylaitokseen, josta on saatavissa lisätietoja.
P13: Tension nominale, fréquence.
P14: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P15: 2ème classe
P16: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P17: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P18: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P19: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P20: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P21: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.

FR
BESTEMMING / TOEPASSINGSBEBOD
Product bestemt voor gebruik in huishouding en ruimen van algemeen gebruik.
MONTAGE
Technische veranderingen gereserveerd. Voor montage lees instructie. Montage zou kwaliteitsproblemen veroorzaken. Alle operaties doen met losgekoppelde stroomtoevoer. Vibrationen, explosieve atmosfeer, dampen, elektrische veld, of andere chemische teogelaten kracht van sensor: kijk afbeelding. Voor eerste gebruik moet men mechanische montage en elektrische aansluiting controleren. Het product kan aangekomen worden tot elektrische leiding die voldoet aan energie kwaliteits regels bepaald door de wetgeving.
FUNCTIONAL EIGENSCHAPPEN
Product gebruiken in binnen en/of buiterraum. In het product kan men energiezuinige lichtbronnen te gebruiken. Product gaat automatisch aan en uit onder de invloed van zich bewegende objecten. Product heeft werkdruk aanstelbaarheid (TIME) en gevoeligheid (NACHT/TAG).
GERUUKAANWIJZING / KONSERVATIE
Onderhoudswerken maken bij uitgedaene stroom en afgekoelde elementen. Product nie verdecken. Product niet gebruiken waar nie goede omstandigheden zijn. Bij voorbeeld: stof, water, vocht, explosiegevaar, dampen, chemische dampen, etc. Product kan zich verwarmen tot verhoogde temperatuur. Visseling van lichtbron maken na afkoelen van product; kijk beeld. In het product moeten lichtbronnen gebruikt werden met opgegevene in bedieningsboekje parametren. Product kan samenwerken met TL-buizen met voorbehoud, dat afgekanlijk van de type kunnen ze sneller verbruikt werden. Zich bewegende objecten (autos) kunnen toevalige activatie van sensor veroorzaken. In omgeving van sterke elektromagnetische storingen kunnen ook werkingen van het product voorkomen.
VERKLARING VAN GEBRUIKTE SYMBOLEN EN AFKORTINGEN
P1: Ingangsstroomspanning, frequentie.
P2: Kracht van ingangsstroom.
P3: Heft / montuur.
P4: Energiesparende compact TL-buis / LED Lampe.
P5: Klasse II
P6: Bescherming tegen vaste lichame groeter dan 1,0mm. Bescherming tegen sproeiswater.
P7: Kunnen binnen en buiten gebruikt werden.
P8: Normaal betekend minimale afstand welke kan licht montuur (naar licht bron) te gebruiken in EU. In andere landen moeten rechtelijke voorschriften geleet worden.
P9: Product voldoet aan de Europese Normen (EU).
P10: Mikroafstanden tegen einden.
P11: Product kan alleen verwendet worden in huls met beschermingsglas.
P12: Dit symbool betekent de afstand tot de lichtbron. Het is niet toegestaan de lichtbron te plaatsen in de buurt van personen, dieren of planten.
P13: Tension nominale, fréquence.
P14: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P15: 2ème classe
P16: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P17: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P18: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P19: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P20: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P21: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.

IT
DESTINAZIONE / USO
Prodotto destinato all'uso in ambito domestico e in ambito generale.
CARATTERISTICHE TECNICHE
Modifiche tecniche riservate. Prima di procedere con l'assemblaggio si prega di consultare le istruzioni. L'assemblaggio deve essere effettuato da una persona con adeguata competenza tecnica. Evitare di collegare il prodotto a prese elettriche disinserite. È necessario adottare particolare cautela. Schema di assemblaggio: vedi illustrazioni. Non superare il carico massimo di potenza del sensore: vedi illustrazioni. Prima del primo utilizzo, occorre accertarsi che il fissaggio meccanico e elettrico avvenga in modo corretto. Il prodotto non deve essere utilizzato in presenza di umidità, acqua, polvere, umidità, vapori o fumi tossici, ecc. Il prodotto non deve essere utilizzato in presenza di campi magnetici di intensità superiore a 1,0mm. Protezione contro i getti d'acqua.
P7: Utilizzabile in ambienti interni ed all'esterno.
P8: Il simbolo indica la distanza minima che può avere il dispositivo di illuminazione (la sorgente luminosa) da luoghi ed oggetti da illuminare.
P9: Il prodotto può essere utilizzato soltanto nei dispositivi con vetro di protezione.
P10: Microspaziatura tra i contatti del conduttore.
P11: Il prodotto non può essere utilizzato che nel luminaire equipato di vetro di protezione. Arrestare immediatamente l'esploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.
RECOMMENDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE
Lire attentivement l'annotation complète qui accompagne le produit livré. Ne pas couvrir le produit. Produit ne peut pas être utilisé dans l'endroit aux conditions défavorables par exemple: pollution, eau, humidité, vibrations, atmosphère explosive, vapeurs ou fumées toxiques etc. Produit peut se réchauffer. Eviter de placer le produit à proximité des sources de lumière après avoir éteint le produit: voir les images. Utiliser dans le produit les sources de lumière aux caractéristiques indiquées dans le mode d'emploi. Produit peut aussi fonctionner avec des luminaires sans en fonction de type de tube fluorescentes ou chimiques fumées, etc. Product may heat up to a higher temperature. Replacement of light source to be performed after the product cools down: see pictures. Light sources with parameters provided in the manual must be used. Electrical connection must be made in accordance with fluorescent lamp instructions may depend on the type of the lamp. Moving object (e.g. vehicles) may cause random activation of the sensor. In the area of strong electromagnetic interference the functioning of the product may be interrupted.
EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED
P1: Rated voltage, frequency.
P2: Rated power.
P3: Base / douille.
P4: Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P5: 2ème classe
P6: Protection contre la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ourenforcé appliqué.
P7: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P8: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P9: Protection contre les états solides dépassant 1,0mm. Protection contre les glâces d'eau.
P10: Micro-écart entre les contacts du conducteur.
P11: Le produit ne peut être utilisé que dans le luminaire équipé du vitre de protection. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée ou cassée. Il faut en particulier s'assurer que l'ampoule, l'écran, la vitre de protection soient ou endommagé.

ES
DESTINACIÓN / APLICACIÓN
Producto destinado al uso doméstico y de uso general.
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Modificaciones técnicas reservadas. Antes de empezar la instalación leer la instrucción. La instalación debe ser realizada por una persona autorizada. Todas las tareas deben ser ejecutadas con la alimentación desconectada. Hay que tener máximo cuidado. No superar el carga máxima de potencia del sensor: ver las imágenes. Antes de comenzar el uso asegure que la fijación mecánica y conexión eléctrica son correctas. El producto no debe utilizarse en presencia de humedad, agua, polvo, humedad, vapores o humos tóxicos, etc. El producto no debe utilizarse en presencia de campos magnéticos de intensidad superior a 1,0 mm. Protección contra el agua.
P7: Utilizable en interiores y exteriores.
P8: El símbolo indica la distancia mínima que puede tener el dispositivo de iluminación (la fuente luminosa) de los lugares u objetos que se desean iluminar.
P9: El producto puede utilizarse únicamente en dispositivos con vidrio de protección.
P10: Microespaciado entre los contactos del conductor.
P11: El producto no puede utilizarse en el luminario equipado con vidrio de protección. Detener inmediatamente la explotación cuando el tubo fluorescente exterior de la lámpa se agriete o se rompa. Es necesario asegurarse de que el tubo fluorescente exterior, el cristal, el vidrio de protección o el endoscado no estén dañados.
RECOMENDACIONES DE EXPLORACIÓN / MANTENIMIENTO
Leer atentamente las instrucciones que acompañan al producto. No cubrir el producto. El producto no puede utilizarse en condiciones desfavorables por ejemplo: contaminación, agua,

